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Česko a Nemecko - rozprávkové putovanie 
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, v  popoludňajších hodinách príchod do  jed-
ného z  „najzelenších“ miest Európy – Drážďan, 
ležiacom na  brehoch rieky Labe. Mesto bolo po  2. 
svetovej vojne takmer kompletne zničené bombar-
dovaním. Vystavané bolo do pôvodnej krásy a dostalo 
prívlastok „Polabská Florencia“. Prehliadka mesta - 
Albertinum, Kulturpalast, Semperova opera, barokový 
palác Zwinger s krásnym nádvorím a galériou, kated-
rála Panny Márie, Brűhlove terasy nazývané aj balkón 
Európy. Individuálne voľno. Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, transfer k  neďalekému barokové-
mu zámku Moritzburg, ktorý sa v našich končinách 
spája hlavne s natáčaním legendárnej vianočnej roz-
právky Tri oriešky pre  Popolušku, prehliadka zámku. 
Presun k pevnosti Königstein s najstaršími dochova-
nými nemeckými kasárňami zo  16. storočia. Dnes je 
označovaná aj ako najväčšia pevnosť Európy. Transfer 
do  Bastei v  Saskom Švajčiarsku, pešia prechádzka 
ku  skalnému mostu Basteinbrücke s  niekoľkými 

zastávkami na  vyhliadkach, poskytujúcim neopako-
vateľné pohľady na okolité skalné veže a kaňon rieky 
Labe. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, prehliadka jednej z najvýznamnej-
ších historických pamiatok severných Čiech - zámku 
Dečín, pochádzajúceho z 13. storočia. Pešia prehliad-
ka centra mesta Dečín s renesančným kamenným 
mostom cez rieku Ploučnica. Presun do najmladšie-
ho národného parku Českej republiky - Českého 
Švajčiarska, pešia prechádzka k Pravčickej bráne 
s impozantným Sokolím hniezdom z roku 1881 so štý-
lovou reštauráciou s pôvodnými maľbami. Pravčická 
brána je známa aj z filmu Narnia - Lev, šatník a čaro-
dejnica.  Krátka zastávka pri Panskej skale alebo tiež 
„Kamenných varhanoch“, ktoré možno zazrieť 
v rozprávke Pyšná princezná z roku 1952. Ide o pôso-
bivý skalný útvar tvorený päť a šesťbokými stĺpcami 
dosahujúcimi výšku až 12 metrov. Návrat do hotela, 
nocľah. 

4. deň – po raňajkách Tiské steny, miesto, kde sa 
natáčal film Letopisy Narnie, skalné mesto plné bi-
zardných pieskovcových veží, ktoré sa týčia do výšky 
70 metrov. V popoludňajších hodinách odchod na 
Slovensko, príchod vo večerných hodinách. 
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